

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do protokołu posiedzenia w dniu 5 maja 2010 r.***(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 188 E z dnia 13 lipca 2010 r.)**(2010/C 298 E/05)*

Strona 28 pkt „13.50. Absolutorium za rok 2008: Europejskie Kolegium Policyjne (CEPOL) (głosowanie)”,

*zamiast:* „Niniejszym zatwierdza się zamknięcie księgi dochodów i wydatków (patrz załącznik VI art. 5 ust. 1 Regulaminu).”

*powinno być:* „Niniejszym zamknięcie księgi dochodów i wydatków zostaje odroczone (zob. załącznik VI art. 5 ust. 1 lit. b) Regulaminu).”

---

**Sprostowanie do protokołu posiedzenia z dnia 23 czerwca 2010 r.***(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 257 E z dnia 24 września 2010 r.)**(2010/C 298 E/06)*

Strona 305 pkt „9. Konkluzje ze szczytu Rady Europejskiej (17 czerwca 2010 r.) (debata)” akapit drugi:

*zamiast:* „Herman Van Rompuy (urzędujący przewodniczący Rady)”

*powinno być:* „Herman Van Rompuy (przewodniczący Rady)”.

---